
В городе Яровое вынесен приговор местному жителю в убийстве своего знакомого

Собранные Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 38-летнего жителя города Яровое. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство) и ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что ночью 27 сентября 2015 года мужчина пришел в квартиру потерпевшего с целью заступиться за свою знакомую. В ходе ссоры он нанес хозяину несколько ударов ножом по телу и отрезал ему ухо.

С целью сокрытия следов совершенного преступления перед уходом мужчина поджог обивку мебели и шторы. Пожар был ликвидирован, 36-летний пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался от причиненных ему множественных ранений.

Несмотря на то, что огнем были уничтожены следы преступления, следователям удалось восстановить картину произошедшего, собрать совокупность доказательств, которые судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора. Мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Ранее мужчина неоднократно был судим за убийства и хищения чужого имущества, в связи с чем следователем в ходе расследования приняты меры к устранению причин и условий, способствовавших совершению преступлений, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности за ненадлежащую профилактическую работу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1061427/folder/folder/873343>